
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск бывший начальник тыла полиции подозревается в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Архипов А.А.) возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника тыла УМВД России по Сахалинской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Уголовное дело возбуждено на основании результатов оперативно-розыскной деятельности, предоставленных УФСБ России и ОРЧ собственной безопасности УМВД России по Сахалинской области.

По версии следствия, в декабре 2013 года УМВД России по Сахалинской области заключило с обществом ограниченной ответственностью «Строитель РЖД» государственный контракт, предметом которого являлось выполнение следующих работ: изыскательные работы, обследование, проектирование, составление сметной документации, выдача рабочей документации с положительным заключением государственной экспертизы, по объекту «Реконструкция административного здания УМВД России по Сахалинской области».

В соответствии с указанным контрактом окончательный расчет должен был производиться на основании счета после подписания сторонами акта сдачи-приемки результатов работ, включая устранение выявленных недостатков, при наличии положительного заключения государственной экспертизы проектной документации.

В январе 2015 года, подозреваемый получив сведения о том, что работы по контракту, а именно выдача рабочей документации с положительным заключением экспертизы в 2015 году выполнены не будут, и, понимая тем самым, что бюджетные ассигнования, выделенные в 2015 году в рамках федеральной адресной программы освоены также не будут, с целью

недопущения их возвращения на единый счет федерального бюджета, составил и заключил с обществом дополнительное соглашение к контракту, изменив предмет контракта, самовольно исключив из него существенное условие в виде выдачи рабочей документации с положительным заключением государственной экспертизы.

В ноябре 2015 года на основании платежного поручения УМВД России по Сахалинской области частично оплатило обществу работы на сумму более 2 миллионов рублей.

В декабре этого же года подозреваемый в отсутствии положительного заключения экспертизы, подписал акт сдачи-приемки выполненных работ, на основании которого неправомерно был произведен окончательный расчет.

При этом заместителем начальника Центра государственной экспертизы МВД России было утверждено отрицательное заключение государственной экспертизы по проектной документации, а работы, предусмотренные контрактом до настоящего времени не выполнены.

Таким образом, действиями подозреваемого, выразившимися в неправомерном составлении и заключении дополнительного соглашения с измененными существенными условиями государственного контракта, а также в незаконном подписании акта сдачи-приемки выполненных работ, на основании которого произведен окончательный расчет с обществом, существенно нарушены охраняемые законом интересы государства, что выразилось в причинении УМВД России по Сахалинской области значительный материальный ущерб на сумму более 2 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

16 марта 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1108500>